



5月31日，在马里北部加奥，中国第四批赴马里维和医疗队救治袭击事件伤者

新华社发(赵子权 摄)

联合国驻马里营区遇袭 中国维和人员一死四伤

中国驻马里大使馆6月1日证实，一名中国维和人员在5月31日晚发生在马里北部加奥联合国维和人员营区的遇袭事件中牺牲，另有4名中国维和人员受伤。

中国驻马里大使馆说，中国维和部队一名伤员将被送往塞内加尔首都达喀尔接受治疗。

中国驻马里大使馆还发布通知，提醒中国公民密切关注当地局势发展，近期谨慎前往马里，切勿前往马里中北部地区，同时提醒在马里中国公民和机构保持警惕，加强安全防范和应急准备。

综合新华社、《法制晚报》等

遇袭 中国驻马里维和人员一死四伤

联合国马里多层面综合稳定特派团(马里稳定团)6月1日发布新闻公告说，马里稳定团位于加奥的维和人员营区5月31日晚遭汽车炸弹袭击，造成一名维和人员死亡、10余人受伤。但公告并未透露伤亡人员的具体国籍。

公告指出，营区内部分集装箱住房在袭击中遭到损毁，具体财产损失还在进一步调查中。马里稳定团已派出武装直升机进

行空中警戒，并在加奥市区部署快速反应部队。

公告还说，在马里稳定团加奥营区当天遇袭前，联合国排雷行动处设在加奥市的一个工作点也遭到袭击，两名马里安保人员和一名国际专家在袭击中丧生。

中国驻马里大使馆6月1日证实，一名中国维和人员在遇袭事件中牺牲，另有4名中国维和人员受伤。

反应 我军立即启动应急机制

中国国防部新闻发言人吴谦6月1日表示：中国军队对恐怖袭击深感震惊并予以强烈谴责，对中方人员遇难深感悲痛并深表哀悼，对其家属和受伤人员表示诚挚慰问。

事件发生后，党中央、国务院、中央军委高度重视，中国军队立即启动应急机制。我们将采取一切必要措施全力救治伤者，全力保护中方人员生命财产安全，坚决捍卫自身的安全利益。

作为联合国安理会常任理事国，中国将继续坚定支持联合

国维和行动，坚定反对一切形式的恐怖主义，坚定维护世界和平。

中国外交部发言人华春莹1日发表谈话指出，这是一起针对联合国维和人员的恐怖袭击事件，是严重的罪行，不可容忍。中方予以强烈谴责。中方要求马里政府和联合国方面立即对此次恐怖袭击事件展开调查，将凶手绳之以法，并密切配合中方做好善后工作。

华春莹同时强调，中国政府坚定支持国际和平事业，坚定支持维护非洲的和平与稳定。

追凶 “基地”分支声称负责

据法新社报道，5月31日，马里北方地区发生针对联合国维和部队营地的袭击事件，造成包括中国维和人员在内的多人伤亡。其间有美国情报集团公布

消息称，“基地”组织北非分支宣称对这起袭击负责。报道称，美国情报集团SITE在6月1日公布消息称，“伊斯兰马格里布基地组织”称该组织制造了袭击。

短评快

中国反恐维和 信念不会动摇

6月1日凌晨，联合国驻马里多层面综合稳定特派团营地的维和部队遭遇袭击，造成重大伤亡，其中中国维和人员1人牺牲，4人受伤。消息传出，世人深感震惊与悲痛。

这起恐怖袭击事件激起了国际社会的声讨与谴责。袭击者将联合国维和人员设定为目标，意在最大程度地制造国际影响，是对全球反恐行动的公然挑战。在全球恐怖主义威胁升级的背景下，我们参与联合国维和行动的步伐不会停下，我们反恐维和的坚定信念不会动摇。

自1990年开始，中国向联合国任务区派出军事观察员以来，中国参与联合国维和行动已经有近30年。多年来，中国军队为联合国维和行动作出了重要贡献，成为5个常任理事国中最大出兵国，多名维和军人献出了生命。

中国蓝盔把信念融入血液，坚守一线，永不退缩。在一次次生死的考验中，在一次又一次血与火的试炼中，他们无怨无悔地付出，“不愧对胳膊上的中国国旗和联合国旗”。

中国蓝盔，擦亮一枚枚勋章。中国蓝盔，获得一声声赞誉。

此刻，悲痛的消息传来，我们为在马里遇难的维和人员献上哀思、为伤者祈福，我们也为他们用鲜血和生命保卫非洲大地的和平、捍卫祖国的荣誉而感到无比自豪。

培训销售人员忽悠客户购买发财“秘技” “特朗普大学”秘密洗脑教程曝光

美国共和党总统竞选人唐纳德·特朗普因其创办的“特朗普大学”再次成为媒体关注焦点。这一所谓“大学”被指以传授发财“秘技”为名骗钱，遭到多项起诉。

一名联邦法官5月31日公布了“特朗普大学”为销售人员编写的秘密洗脑教程，内容包括如何用最具诱惑力的语言使潜在客户乖乖地掏腰包，购买为期3天、售价3.5万美元的“金牌精英”课程。

5月26日，在美国北达科他州俾斯麦，共和党总统竞选人唐纳德·特朗普向支持者示意
新华社/路透

3天3.5万美元的 “金牌精英”课程

“特朗普大学”创建于2005年，以网络授课方式向学生传授这名地产大亨的生财之道。

“特朗普大学”起初提供免费课程，然后向学生推销进阶课程。其中，价格最低的是1500美元的“学徒”入门级课程。而后，销售人员以此为跳板，向顾客推销为期3天、价格3.5万美元的“金牌精英”课程。

“特朗普大学”为了让更多顾客乖乖掏钱购买“金牌精英”课程，专门为销售人员编写了一份“洗脑教程”，向他们传授销售技巧。

推销课程的“洗脑 教程”内容曝光

这份“洗脑教程”显示，“特朗普大学”的核心客户群是年龄40至54岁之间的男性户主，并且家庭年收入至少为9万美元。

如果潜在客户签约前表示犹豫，那么销售人员就背出下面

这段话：“作为今后3天你的导师之一，我现在要把你推出‘舒适区’。现在，你必须百分之百地诚实面对自己……你应该修改破败的计划，走近特朗普先生的顶级讲师和资深的百万富翁导师，让我们把你带入正确轨道。”

文件中还写道，如果潜在客户抱怨课程价格过高，就提醒他们：“特朗普先生是最棒的！这是你人生中为房地产所要付出的最后一笔投资。”

即使潜在客户已经财务状况堪忧，“特朗普大学”的销售员仍有办法让他们付钱。

文件中同时提及，为了煽动潜在客户的情绪，在课程推广会上一定要播放《为了对金钱的热爱》这首歌曲。

法官对特朗普有偏见？

这份“洗脑教程”遭曝光后，特朗普表示愤怒，并指责公开这份文件的法官库列尔对自己“有偏见”。特朗普在一场比赛上称，库列尔是自己的“仇恨者”。

特朗普及其律师此前还表示，针对“特朗普大学”的诉讼存在政治动机。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透 第16063期

开奖结果：

08 12 22 27 35 +05 09

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 基本 14注 5840860元

追加 12注 3504516 元

体彩排列3(16146期)

中奖号码：1 4 5

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列3直选 343注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 1339注 173元

体彩排列5(16146期)

中奖号码：1 4 5 8 1

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列5直选 2注 100000元

福彩 15选5(2016146期)

中奖号码：3 4 7 13 14

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 90注 2236元

福彩东方6+1(2016063期)

中奖号码：0 7 5 9 4 7

生肖码：猪

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2016146期)

中奖号码：7 6 1

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 641注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1983注 173元

福彩“七乐彩”(2016063期)

中奖号码：2 7 8 9 14 17 28

特别号码：3

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 2注 524744元

体彩鸡毛信

今年体彩百万大奖已开出44个！

截至6月1日晚开奖前，江苏体彩各玩法在今年已中出百万大奖44个，其中7位数和大乐透仍是江苏开出百万大奖最

多的玩法，大乐透无锡4776万大奖是江苏今年开出的最大奖项，敬请关注。

苏彩